

# Δύσκολο το 2011 για τους Εργατικούς

## ΣΤΗΝ ΚΑΜΠΕΡΑ ΚΑΙ ΤΗ ΝΝΟ

Ενώ η πρωθυπουργός, Τζούλια Γκίλαρντ, προηγείται άνετα του αρχηγού του Συνασπισμού, Τόνι Αμποτ, σε ότι αφορά το ερώτημα «ποιον θεωρείτε καλύτερο για τη θέση του πρωθυπουργού», οι ψηφοφόροι πιστεύουν ότι το 2011 θα είναι μια δύσκολη χρονιά για το Εργατικό Κόμμα.

Συγκεκριμένα το 45% αυτών που πήραν μέρος σε διαδικτυακή έρευνα της Essential Research, προτιμά για πρωθυπουργό την κ. Τζούλια Γκίλαρντ και 34% τον κ. Τόνι Αμποτ.

Σε άλλη ερώτηση, το 40% απάντησαν ότι για το Εργατικό Κόμμα θα είναι άσχημο έτος το 2011, ενώ μόνο το 19% πιστεύουν ότι για το κυβερνών κόμμα το νέο έτος θα είναι μια καλή χρονιά.

Τα αντίστοιχα ποσοστά για το Φιλελεύθερο Κόμμα είναι 18 και 35%.

Στην έρευνα πήραν μέρος 1022 άτομα.

Εξάλλου, χειρότερες είναι οι προβλέψεις για το μέλλον της πολιτικής κυβέρνησης στη ΝΝΟ, η οποία περίπου έχει εξασφαλίσει την εκλογική ήττα τον προσεχή Μάρτιο και αναμένεται αλλαγή φρουράς στην Μακκούρι στριτ αν επαληθευτεί χθεσινή δημοσκόπηση. Σύμφωνα με την Newspoll το ποσοστό ψήφων του Εργατικού Κόμματος πριν την κατανομή των προτιμήσεων είναι μόνο 26%, έ-

ναντι 45% για τον Συνασπισμό και μετά την κατανομή των προτιμήσεων ο Συνασπισμός θα κέρδιζε τις εκλογές με το 61% των ψήφων, έναντι 39% για το Εργατικό Κόμμα. Με ένα τέτοιο καταστροφικό εκλογικό αποτέλεσμα το Εργατικό Κόμμα θα έχανε τις 30 από τις 50 έδρες του στη Βουλή σήμερα.

Η δημοσκόπηση σημειώνει και την αποτυχία της πρόμιερ Κριστίνα Κενίλι να κλείσει την ψαλίδα κυρίως εξαι-

τίας των σκανδάλων με πρωταγωνιστές υπουργούς και βουλευτές της. Η δημοτικότητα της κας Κενίλι μειώθηκε κατά 3% στο 35%, ενώ κατά 6% μειώθηκε η δημοτικότητα του αρχηγού της αντιπολίτευσης Μπάρι Ο'Φάρελ στο 42%.

Ο κ. Ο' Φάρελ παραμένει προτιμητέος πρόμιερ με το 40% των ψήφων, έναντι 35% της κας Κενίλι.

Οι εκλογές θα γίνουν στις 26 Μαρτίου 2011.



Η ομοσπονδιακή πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ και ο αρχηγός του Συνασπισμού Τόνι Αμποτ... Πλάτες γυρισμένες αλλά οι συγκρούσεις μετωπικές...

# THE SMILE SHOP

....ένα υγιές χαμόγελο



είναι πάντα όμορφο και λαμπερό. Σε αυτό πολλές φορές συμβάλει και ο οδοντίατρος, ο οποίος είναι δίπλα σας για να σας δώσει λύσεις και τεχνικές για να αποκτήσετε το χαμόγελο που πάντα επιθυμούσατε



**Οι οδοντίατρος Δημήτρης Θάνος εύχεται στην εκλεκτή πελατεία του Καλές Γιορτές και Ευτυχές το Νέο Έτος**

14480

504 Marrickville Rd., Dulwich Hill Τηλ.: 9569 0199